LENANLLEX

Le rapporteur estunoutilquiserta....................

Comment mesurer un angle avec le rapporteur ?
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Le rapporteur estunoutilquiserta....................
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LENANLLEX

L'équerre Aristo est un outil qui sert a mesurer, a tracer, a tra-
cer des segments de droites, des angles droits, des paralléles,
... mais c’est aussi une sorte de rapporteur qui sert a
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Comment mesurer un angle avec l'equerre Aristo ?
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L’équerre Aristo est un outil qui sert a mesurer, a tracer, a tra-
cer des segments de droites, des angles droits, des paralléles,
.. mais c’est aussi une sorte de rapporteur qui sert a
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LENANLLEX

Ah, si Noune avait eu une équerre, il aurait pu mesurer
avec précision I'amplitude de ses pointes de fleches!

Aide-le.
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Il s’agit d’'un angle
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Il s’agit d’'un angle
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LENANLLEX

Et si Noune avait pu inventer le rapporteur... Aide-le.
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LENANLLEXN

Aide-toi de 'angle
sur transparent.
Manipule-le dans tous les sens
mais avec précaution.

DEFI | :

Noune apprend a confectionner
des lames pour ses sagaies.

Ily en a de tres pointues

et d'autres moins.

Peux-tu l'aider a classer ces lames en 3 catégories?
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LENANLLEX

) COMPLETE

L'angle droit meswre . . . . . [> , < 0OUu =]
L'angle plab meswre .. . . .

L'a/naafemlffnw}une ..... Una/n?geajgu%t ... 90
L'am?fep&i/nm&;ma ,,,,, Unamﬂa,&agaw(%t ... 90

2) SUIS LES INSTRUCTIONS
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Dans fa/g/zaafuaa'ﬂn, l‘/uweg'am?f@ d’a/nmﬂ'wde 775,
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COMPLETE LE TABLEAU

< 180°

L

o LLLL L R AP

i ;
Entoune en wouge Uonigine O de Uangle.

Repasse en vert lo, demni droite [ OA

Dans (o graduation, buace £ amgle d amplltude 65+




LENANLLEX

DEFI 3 :

NWW&M%MWM@W&
Awdébut, Ln ‘est pas tnés adnoit : ses pointes sont langes. Mais bion wite, i devient plus halile et

ses poinies soni de plus en plus aigués. Classe ses pointes de fléche de lo plus amcienme o la pllus
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LENANLLEXN

DEFI 2 :

Aide-toi de ton équerre

ou de l'angle transparent.
Bonne chance!

Pour fabriquer ses lames, Noune doit tailler
des pierres. Aide-le a en ramasser
sur le chemin qui est tracé ci-dessous.

Prés de chaque pierre, note le nom de
I'angle ou tu l'as trouvée.




DEFI ¥ : 13

Te souviens-tu du chemin que Noune a emprunté
pour aller chercher des pierres ?

Tu as nommé les angles, mais maintenant que tu as appris
a les mesurer, Noune aimerait que tu lui indiques la mesure précise
de chaque angle.
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LENANLLEXN

DEFI S :

Quelle est le harpon la plus efficace
qui permettra a Noune de ramener des poissons
au campement? Il a fabriqué plusieurs lames,
mais Pah dit que leur tranchant dépend
de leurs pointes. Voici quelques renseignements:
- mesure de @ : 50°
- mesure de & : 90°
- mesure de 7: 30°

D'aprés toi, quelle est le meilleur harpon ? ........
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DEFI 6 :

Noune veut tester son arc a fleches. Mais c'est dans une grotte qu'il fait ses
premiers essais et, au lieu de s'enfoncer dans le mur, la fleche rebondit dans

une autre direction. : /

Le premier angle formé par la trajectoire

de la fleche mesure 20°. (y
= '

A toi de dessiner la suite si tu sais
que les angles suivants mesureront =
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30°, 40° puis 60°. - ‘\
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DEFI 6 :

Noune veut tester son arc a fleches. Mais c'est dans une grotte qu'il fait ses
premiers essais et, au lieu de s'enfoncer dans le mur, la fleche rebondit dans
une autre direction.

Le premier angle formé par la trajectoire
de la fleche mesure 20°.

A toi de dessiner la suite si tu sais
que les angles suivants mesureront
30°, 40° puis 60°.
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1) Nowne e los silon taills selon,  anmpliude de bouns angles, Les plus aigus

W%W@W& &é«p&ofy&mgw, d@}&lﬂmde({%wu%}, et
los autnes, des couteauwn.
Relie le mom, des a/n?% awx a'n{b(@wrm amplitudes.
angle plein . . 180°
angle obtus . . 360°
angle droit . 70°
angle aigu . 150°
angle plat . 90°
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DEFI 6 :
Le clam de Nowne veut constuuine une hutte. Noune, qui sait maintenamt
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DEFI 7 :

La hudte du clam de Nmmeﬁwnd{ba/me Emw%e&]xm%ﬁm
et ellle sena piéte. Aide le clam & bétin la charpente en constuisamt

des amgles péeis

a=45° e=60° T=70° 6=25°
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LENANLLEX

les bitisseuns du clam de Namummwmdeﬂna/nde/btowaideoﬁaque
{QMW'&WWWMW&AM?&A&AW@M

comstuictions.

T=90° 6=170°
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